第一次踏青 五乙 小涵。

記得第一次,爸爸帶我爬<u>水和山</u>,那是是踏青的好去處,當時在爬的過程非常的辛苦,每一步走起來是如此的沉重,因為山坡好陡,爬得我氣喘吁吁,讓我幾近想放棄,那山路彎了又彎轉了又轉,不知轉了多少回。

終於我爬上頂端,映入眼簾得竟然是那一片美麗的湖光山色,頓時,讓我心爽神怡,忘卻疲憊,霎那間,我愛上了踏青的感覺,喜歡上大自然所帶給我的那種無憂無慮、舒服自在的感覺,果然爸爸說的沒錯,接觸大自然能帶給我意想不到到放鬆舒適,暫時逃離平日課業上的焦頭爛額,擺脫生活中的 3C 家電,接近大自然好好的養精蓄銳一番,迎接下一週的到來。

我會做菜 五乙 小泰

我第一次做菜-清爽可口的紫菜蛋花湯,從洗蔥、備料、打蛋花,親力親為。

過程中,最害怕淋上蛋汁,必須小心翼翼的,因為淋蛋汁時,害怕湯汁會濺上來,燙傷 自己,那刺痛感就像被針刺到一樣,會讓人叫苦連天,所幸,過程沒有發生意外。爸媽都說 很美味,有他們的鼓勵,讓我欣喜若狂、自信滿滿。

我會做菜 五乙小晟

寒假中主動邀請媽媽教我他的拿手菜-玉米濃湯。

過程中,我小心謹慎,就是害怕自己切到手,成品出爐。我迫不及待的喝上一碗,那濃郁香甜的玉米味,就像徜徉在一大片的玉米田中間,感覺好舒坦,喝下去的那一刻,那濃湯在我的嘴裡如海嘯般的翻騰,湯頭帶有起司的鹹味好濃郁,彷彿到了人間仙境,那種舒服的感覺好療癒,連續喝了好幾碗,肚子就像河豚一樣不由自主的膨脹了起來。

原來我也會做菜,我認為世界上最幸福的一道菜重點不是結果而是努力的過程。

我會做甜點 五乙 小豪

鬆餅是我最愛吃的一道甜點,於是在寒假之餘,我決定請媽媽教我做鬆餅,那時我既興奮又害怕,興奮的是做完可以吃到自己做的鬆餅,害怕的是滑溜溜的蛋無法掌控,不知道能不能成功;沒想到一回生二回熟,我竟然將蛋打的完好如初,不得不稱讚自己,成品出爐一陣香氣撲鼻,金黃色的鬆餅看起來就像太陽一樣溫暖我的心,吃起來外酥內軟、齒頰留香,原來做甜點不是一件難的事。

我會做甜點 五乙 小恩

第一次做銅鑼燒,非常具有挑戰性。

過程中,媽媽不斷鼓勵我,失敗也沒有關係盡力就好,他的鼓勵讓我增加了許多信心。期待已久的成品出爐-銅鑼燒,看起來金黃酥脆,吃起來口感鬆軟,香甜的紅豆內餡正慢慢從從銅鑼燒掙脫出來,香氣四溢,酸酸甜甜的果內,令人垂涎三尺。「能動手做美食,才能體會到料理的初衷」,這句話讓我想到和家人做美食的時光是很幸福,甜點不僅好吃,還可以讓我們得到更多的啟發,每一步驟的細節都必須小心謹慎,經過這次我想再挑戰更多的料理。

我最欣賞的同學 小鈞

我最欣賞的同學是何浩翔,他不僅肚量大,還善體人意,是個難得的好同學。有一次, 我忘了帶水彩用具,都沒有人願意借我,正當我正在苦惱的時候,他二話不說,主動將用具 借給我,讓我非常的感動,原來他是一個這麼善體人意的好同學。 我們平常可能很少想過自己欣賞過誰、而欣賞他人可以讓我們懂得看別人的長處,也會 發現從欣賞他人,進而學習他人的優點,讓自己成為更進步,這就是所謂「近朱者赤,近墨 者黑」吧!。

我最欣賞的同學 小安

她有這一張Q軟的臉和一雙炯炯有神的眼睛,每天都面帶微笑,和藹可親、善解人意、個性單純、天真無邪,有著一顆聰明的頭腦和擁有獨特的藝術天份,這就是我最欣賞的同學 -張家瑄。

我非常欣賞他的藝術才華,他有細膩的心思、獨特的美感,在創作過程中,表露出專注的表情,就像個「小小畢卡索」,充滿藝術家的氣息,且在他的筆下每個人物都表現得栩栩如生,就像人物情景活靈活現呈現在眼前,非常欣賞他的才華。

我的好同學 五乙小瑄

他的動作慢慢的,就像一隻溫溫吞吞的無尾熊,與世無爭的樣子;他的打字速度非常快,好比電玩高手;唯一讓我百思不解的是,他不喜歡寫功課,有時寫完,有時沒寫完,真令人搞不懂,他在想什麼?剛開始看他孤單的樣子,便主動鼓起勇氣和他說話,他的溫柔的聲音和仁慈笑容,融化了我的心,從此我們就變成無話不談的好友,他的誠實、他的溫柔、他的體貼,不禁讓我欣賞,也深深地影響我,他就是何浩翔。

我最欣賞的同學 五乙 小彦

我最欣賞的同學是陳巧芳,她冰雪聰明,戴著黑框眼鏡,看起來很文青。

第一次看到他時,正在指導同學課業,講解有條理、慢慢的解題分析,直到同學了解為止,他能夠認真的讀書,也能夠認真的玩,非常符合老師說的「該讀書的時候,就認真讀書;該玩的時候,就認真玩」,而且成績常保前五名,令人佩服,這就是我欣賞的原因。

我最欣賞的同學 五乙 小欣

朋友就像是一本本的好書,值得我們欣賞與學習,我有一本好書-王藝芯。

她起話來 有條理,他的個性如天使般的溫柔,是同學的小老師,也是老師的小幫手。 還記得有一次,有一個同學正在苦惱數學的題目該如何解,只見有一個超級美女,就出現在 他的眼前,輕柔的聲音,細心的指導同學,直到了解對方了解為止。

讀後心得 五乙小恆

問蛋小鎮讀後心得作者張友漁,他寫的書都會讓我意猶未盡,百看不厭,像是我的爸爸 是流氓等,如果我是作者的話,我會再出版第二集,因為他的內容幾乎都是家庭問題,而我 會將問蛋小鎮改編成他們的爸爸痛改前非改邪歸正,對於家庭也願意負責照顧,<u>丁一丁</u>和媽 媽有美好的結局,不是更好嗎?

書是我們的知識寶庫,這本書讓我學到自由自在的做自己,不分心認真做事,這些都是 從主角中學取到的。

讀後心得 五乙小宇

書是一座城堡藉,藉由閱讀打開城堡的大門,你就會擁有許多的知識,而<u>悶蛋小鎮就是</u> 我看過第一本有趣的小說,<u>璞玉傳說</u>很有趣奇妙奇幻,雖然真實世界沒有,但也為枯燥乏味 的生活點綴的更有趣。

閱讀 五乙 小銓

書是一把神奇的鑰匙,可以打開智慧的大門;書是一座樓梯,讓我們的知識步步高升; 書是一位認真的老師,教導我們做人處事的道理;書是一副眼鏡,可以擴展我們的視野; 悶 蛋小鎮這本書,並不像書名這樣的悶蛋,既有趣又好玩的人生故事,令人愛不釋手。

如果我是 五乙 小軒

如果我是雨,我會下到非洲;

如果我是醫生,我會幫他們遠離病痛的折磨;

如果我是富有人,我會支援他們所有的資金需求;

雖然我現在還是個學生,但我願盡棉薄之力,祈願他們可以生活得開開心心過每一天。

學校很美 五乙小芯

圖書館很美,美在櫃子上充滿許多書,美在館內都安靜無聲,美在是學生們的知識殿堂;中庭很美,美在充滿著小朋友的笑聲,美在開闊的大視野,美在花草相互爭妍著;教室很美,美在佈告欄上的創意作品,美在同學優美的朗讀聲,美在老師對學生們的諄諄教誨;學校很美,美的讓人流連忘返;學校很美,美的讓人心曠神怡;學校很美,美的讓人忍不住讚嘆。

我的奶奶 五乙小銘

我的奶奶,有一頭捲髮,個子不高,身體沒有很好,家人常勸他「你的身體沒很好,不要去工作」,奶奶不聽勸,仍然繼續到田裡工作,只因為想要家人吃的健康。另外,他很節儉,不亂花錢,但有一次我生日的時候,他卻買花錢買了一個又香又甜的蛋糕,只為了幫我慶生,讓我十分的感動,她願為我付出,奶奶盡心盡力的疼我,將來我也定會報答他。

一件令我感動的事 五乙 小潔

寒風刺骨的冬天,我因為放學比平常晚了一點,所以來不及吃晚餐,就急急忙忙的去上英文課。在上課中,當我認真聽講時,突然窗外傳來講話聲,是爸爸的聲音,我發現竟然爸爸拎著熱呼呼的晚餐來給我;下課時,我忍不出內心的悸動,跑到廁所偷哭,因為我剛剛看到爸爸匆忙的樣子,急得像熱鍋上的螞蟻,卻只穿著一件單薄的外衣,身體不停地顫抖,一定很冷,只為了讓我不要餓肚子上課,我真的很幸福,擁有父親給我滿滿的愛。

最愛我的媽媽 五乙 小鈞

我的媽媽,有著捲捲的中長髮,一雙明亮的眼睛,她是全職的家庭主婦,個性有點急躁,尤其是當我犯錯的時候,他就會像機關槍一樣霹靂啪啦的連環還不斷,有時讓我難以招架。

記得幼稚園的時候,我因為發音有些問題,所以媽媽特別帶我去醫院檢查,醫生建議 媽媽多唸故事書給我聽,從那之後媽媽就經常帶我去圖書館借書、唸書給我聽,偶爾也會講 起我小時候的點點滴滴,真是百聽不厭,讓我覺得我是他最愛的寶貝。

活動中心落成-與大師有約 五乙 小芳

與<u>林光清</u>董事長有約,他也是頭份人,也是一位陶瓷師傅,他有一雙「火眼金睛」,是 年輕時一場工廠爆炸而造成的,直到今日碎片仍在眼睛裡,彷彿是就注定這一輩子要製作瓷 器,而實際上也是一種代表職業的光榮記號。

令我吃驚的是,聞名遐邇全球咖啡連鎖店<u>星巴克</u>中的馬克杯有 90%以上都是董事長的工廠製造,他的成就非凡,令人讚嘆。

活動中心 五乙 小璇

學校新建的活動中心,號稱就會呼吸的活動中心,它的外觀以藍色為主,摻雜著黃、橘紅和白色,非常的亮眼,整體看來雄偉而有氣勢,似乎形成了頭份最大的地標。我以寫生方

式描繪出我最喜歡的活動中心,我應用了柔暖的色調表現出,它在春天的感覺,讓人們覺得活動中心的建築外觀,不論在四季都有不一樣光影變化。

活動中心落成-與大師有約 五乙 小宣

與大師有約-林光清董事長,董事長蒞臨本校,分享他做陶瓷的心路歷程,勉勵我們勤奮向學。到提問時間時,當大家爭先恐後時,突然校長說我們請最後一位同學來問,我竟聽到我的名字-徐文宣,讓我既緊張又興奮,我終於可以上台,董事長親切和藹的回答我的問題,還送上一個美麗的馬克杯給我,心中暗自竊喜,真的好開心,感謝校長給我此次機會,讓平常害羞的我,能在大眾場合,表現一下。

校外教學 五乙 小蓁

這次的戶外教學,讓我和同學的情誼越來越深厚,不管是陰天,還是下著磅礴大雨,都 不減大家興致,臉上依舊帶著笑容。

最令我印象深刻的是<u>大怒神</u>,當我坐上去的時候,已後悔莫及,座椅已緩緩上升,不知不覺已到頂端,眼前的美景一望無際,陣陣的涼風撲在我的身上,十分涼爽,但短暫的美好只維持幾秒鐘,忽然間座椅以迅雷不及掩耳的速度再度回到地面,回到現實。

校外教學 五乙小達

看!那旋轉木馬在對我微笑,好像要帶我去夢幻的國度,<u>木馬</u>鑲嵌著鑽石,看起來非常的貴氣,坐上去有如沉浸在王子公主般的童話故事中,身歷其境。尷尬的事發生了,當我要坐上木馬時,我竟看到心儀的女生,當下覺得非常糗,她會不會覺得我坐這似乎有怪呢?但我仍然鼓起勇氣和他打招呼,她也開心的和我招手,我想是我顧慮太多。木馬緩緩的上上下下,轉了又轉,好輕鬆自在的一刻。

校外教學 五乙 小瑄

至今讓我念念不忘那天校外教學,可愛動物的萌樣、孔雀開屏的英姿、刺激的遊樂設施等,讓我流連忘返。孔雀的豔麗,羽毛摻雜著紅、紫、橘和紅銅色羽毛,眼狀斑紋;正巧看到孔雀開屏,尾巴成為一個大扇形,氣勢逼人。<u>急流泛舟</u>,如世外桃源般的美麗,水流嘩啦嘩啦的聲音、小船載浮載沉,正向我們招手,迫不及待的坐上它,不知玩了多少回。

難忘的校外教學 五乙 小又

看著窗外一絲絲細雨滴在玻璃上,這大自然的美景,卻無法讓我好好欣賞,因為我腦海中還繚繞著,今日在六福村的種種。最令我難忘的<u>風火輪</u>,圓圈造型,啟動時會快速旋轉,就像洗衣機裡的滾筒滾來滾去,而我們就是那一件一件的衣服,幫我們上沖下洗、左搓右揉,此時的的我已頭昏昏、腦充血,這樣的設施雖然刺激又具有挑戰性,但是會很不舒服,所以建議玩一次即可。

機智和幽默 五乙 小翔

機智和幽默是生活中不可缺少的元素。機智是腦筋靈活、隨機應變;幽默是滑稽、該 諧,使人感到會心一笑,古今名人的故事中,許多例子,如:英國首相<u>邱吉爾</u>在演講時,有 人在紙條上寫上「傻瓜」,想污辱他,<u>邱吉爾</u>不但不生氣,反而用反諷的方式,化解尷尬與 困境。面對尷尬和緊張場面,臨危不亂,用機智與幽默,化解危機,下次遇到難題,何不試 著看看,不要生氣,想方法解決,還可帶來不一樣的「笑果」呢!

藝術天地 五乙 小潔

藝術的內容包羅萬象,不管是音樂、舞蹈、書畫作品、建築等,都是可以讓人放鬆心情的一種休閒娛樂活動、一種鼓舞人心的力量,也是心靈層面帶來感染力的一種心靈饗宴,能滋潤人們枯竭的心靈。藝術的展現繽紛多采,我們身邊的小地方也充滿藝術,例如店家的招牌設計、小小的玩具設計、google 標誌設計等,藝術的影響力無遠弗屆帶給人們許多的感動,沒有藝術的世界是黑白,黯淡無光,所以欣賞藝術、體會藝術,豐富人生。